

---

На соревнованиях, состоявшемся в Олимпийском Спортивном Комплексе Шаган, боролись 20 команд.

В I Впервенстве также приняла участие сборная Республиканского Спортивного Центра «ТехТехсиль». Выпускники центра в командном счете заняли IV место, получив 1 золотую, 2 серебряные и 4 бронзовые медали. В индивидуальных соревнованиях выпускники РСЦ также показали высокие результаты. Первое место на почетном пьедестале занял Мухаммед Абдуллаев весом в 80 кг, второе место заняли Эльвин Сафаров весом в 48 кг и Исмаил Сафарли весом в 57 килограмм, третье место заняли Эльвин Атакишиев весом в 70 кг, Нурлан Ализаде весом в 75 кг, Али Гашимлы весом в 80 кг и Илькин Исмаилов весом более 80 кг.